



За время сотрудничества с брендом «АМАРА» в 2018/2023 году мы добились больших успехов, поэтому благодарны руководству бренда «АМАРА».

На данный момент сегодня мы мечтали о новых мечтах при поддержке нашего руководства, всех наших товарищей по команде и, конечно же, наших гостей, и мы решили продолжить свой путь как наш собственный бренд JUJU PREMIER PALACE.

При создании нового бренда нас больше всего мотивировало, конечно же, содержание хвалебных комментариев, которые мы получали от наших гостей. Чувство умиротворения, которое является, пожалуй, самым сильным чувством, которое приносит людям уникальная природа нашего отеля, воодушевляло нас и потребность в питании и исцелении души, которую мы считаем одной из величайших потребностей людей нового времени. Мир. Мы планировали реализовать это в праздничной обстановке.

С помощью команд экспертов мы предлагаем нашим гостям возможность расслабиться физически и духовно с помощью таких возможностей, как йога, дзен-медитация и дыхательная терапия на нашем пляже, который имеет одну из самых красивых бухт Анталии, и в нашем саду, окруженном горами и лесами. В то время как наша продуктовая сеть предлагает привилегированные варианты, такие как веганское, вегетарианское и безглютеновое питание. Мы решили предоставить более инклюзивные возможности всем нашим гостям, добавив детокс-продукты и витаминные батончики.

Именно здесь в игру вступает JUJU, и в этом смысл JUJU;



Что такое JUJU?

JUJU — это система верований и практик, зародившаяся в Западной Африке. Этот термин относится к традиционным, духовным и магическим практикам в странах Западной Африки.

Основная особенность JUJU: Он дает много сил, таких как исцеление, защита, изобилие, любовь и богатство.

Что находится в JUJU Премьер Палас?

Рай в объятиях природы

Juju Premier Palace расположен в уникальном месте, где природа обнимает вас. Мир таинственных лесов с одной стороны и величественная гора с другой.

Вы познакомитесь с волшебством видов и, конечно же, с глубокими синими водами сверкающего пляжа. Удалившись от шума и суеты города, вы воссоединитесь с энергией природы..

JUJU Премьер Палас

Пробудите свои чувства

JUJU Премьер Палас, который производит на вас положительное впечатление, даже когда вы слышите его название, ждет вас, чтобы предложить вам привилегированный отдых, о котором вы мечтаете.

В JUJU Premier Palace вы оставите обыденность позади и отправитесь в путешествие, которое питает, обновляет и воссоздает вашу душу. Волшебное действие Джуджу сделает ваш праздник неповторимым и значимым.

Привилегированная концепция

Juju Premier Palace был спроектирован по эксклюзивной концепции. Каждая деталь была выбрана, чтобы обеспечить вам наилучшие впечатления. Наш отель, расположенный в тишине и покое, предлагает атмосферу, которая заставит вас почувствовать себя особенным. Отдых, наполненный исцелением, защитой, изобилием, любовью и богатством, находится всего в одном шаге от вас.

Как JUJU PREMIER PALACE, мы открываем свои двери с 01.03.2024 и стремимся повысить ценность нашего туристического сообщества, создав совершенно новый имидж Антальи. Мы хотели бы поблагодарить всю нашу команду, наших партнеров и наших очень ценных гостей, которые были с нами в будущем, как и до сегодняшнего дня, и желаем нашему сообществу здоровых и мирных дней.

Нихал Дурук
Джуджу Премьер Палас
Директор по продажам и маркетингу